Sayın Dede Korkut,
Sizler Türk kültürünün en eşsiz kahramanlarından birisiniz. Sizlerin hikayeleri, yiğitlik ve bilgelik dolu maceralarınız, Türk milleti için her zaman bir gurur kaynağı ve yol göstericisi olmuştur. Ben de bu mektubu size olan saygımı, minnetimi ve hayranlığımı ifade etmek için yazıyorum.
Siz adaletin, yiğitliğin ve bilgeliğin simgesi olarak hafızalarda yer edinmişken sizlerin cesaret dolu hikayeleri, Türk geçmişine ışık tutmakta, Türk tarihini zenginleştirmekte ve günümüzde insanlara soylarını hatırlatmaktadır.
Sizin destanlarınızı okuyarak büyüyen Anadolu’ya dair daha fazla bilgi ediniyor, kendi kültürümüzü ve geçmişimizi hatırlıyor, kendi özümüzü daha iyi anlıyoruz.
Savaşın, dostluğun, sevginin ve bilgeliğin izlerini taşıyan kahramanlık hikayeleriniz zamanın ötesinde hala bizlere ışık tutmaya devam ediyor. Sizin gibi değerli kahramanların izinden giderek birlik ve beraberlik içinde daha güzel bir toplum inşa etme arzusundayız.
Bize miras bıraktığınız bu değerli destanları yaşatmak için çaba gösteriyor ve bu unutulmaz eserlerin nesilden nesile aktarımını sağlamayı görevimiz olarak görüyoruz.
Sayın Dede Korkut, hikayelerinizle büyüyen biri olarak öğrettikleriniz ve bize kattığınız her şey için sizlere teşekkürlerimi ve minnetimi sunuyorum. 
                                                            Saygılarımla, 
                                                     Serpil Sude Güldüren
                                                              10-H  823
