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      Saygıdeğer Dede Korkut,   
     Bu mektubu size yazmamın sebebi, sizin hayatınıza ve bıraktığınız büyük mirasa olan hayranlığımı ifade etmektir. Siz Türk kültürünün önemli bir figürü olarak hafızalarda yer etmiş, öğretici ve ilham verici hikayelerinizle bilinen bir bilge olarak tanınırsınız.
      Sizin aracılığınızla Türk milleti tarihinden, değerlerinden ve kahramanlık ruhundan pek çok şey öğrendik. Hikayeleriniz sadece eğlenceli anlatılar değil, aynı zamanda yaşanmışlıkların ve milletimizin ortak değerlerinin bir yansımasıdır. Sizden aldığımız bilgiler;  kahramanlık ,  adalet, sadakat gibi erdemlerle dolu ve yaşamımızı şekillendiren temel prensipler haline geldi. Ayrıca sizin adınızla anılan “Dede Korkut Kitabı” Türk edebiyatının başyapıtlarından biridir. Bu kitap sizin öğretilerinizin ve hikayelerinizin derlendiği bir eserdir. Bir ön söz ve on üç hikayeden oluşan bu kitap Türk kültürünü, geleneklerini ve insanın içsel yolculuğunu anlatarak zengin bir miras bırakmıştır.
[bookmark: _GoBack]      Siz sadece bir kahramanın değil aynı zamanda bir hikaye anlatıcılığının simgesi olarak hafızalarda yasamaya devam ediyorsunuz. Bu mektup size olan derin saygımı ve minnettarlığımı ifade etmek içindir.
    Saygılarımla…                                                                                                                                                               

                                                                                                                                       Doruk Ender ERTOK
